

## O2 Czech Republic zvažuje převedení své divize Professional Services do dceřiné společnosti O2 IT Services

24. září 2015

Představenstvo společnosti O2 Czech Republic a.s. zvažuje převedení své divize Professional Services do dceřiné společnosti O2 IT Services s.r.o., a to formou vkladu části závodu. Tento záměr bude ještě podrobně analyzován. Za tím účelem představenstvo O2 Czech Republic a.s. nyní rozhodlo o přípravě podkladů pro konečné posouzení zvažovaného vkladu divize Professional Services do své dceřiné společnosti. Pokud představenstvo schválí realizaci zvažovaného vkladu, bude konečné rozhodnutí spadat do působnosti valné hromady společnosti O2 Czech Republic a.s.

Divize Professional Services se samostatně zabývá zejména navrhováním a vytvářením zákaznických řešení v oblasti informačních a komunikačních technologií (IT, ICT). Předmětem činnosti této divize je rovněž plnění významných veřejných zakázek v oblasti IT a ICT, které jsou tedy součástí dané části závodu a v rámci zvažované transakce by přecházely do dceřiné společnosti O2 IT Services s.r.o.

### Kontakty

Investor Relations  
O2 Czech Republic, a.s.  
investor\_relations@o2.cz  
t +420 271 462 076

### O společnosti O2 Czech Republic

O2 je největším poskytovatelem telekomunikačních služeb na českém trhu. V současnosti poskytuje služby prostřednictvím téměř osmi milionů mobilních a pevných linek, což z něj činí jednoho z vedoucích poskytovatelů plně konvergentních služeb v Evropě. Zákazníkům mobilních služeb nabízí O2 nejmodernější technologie HSPA+ a LTE. Značka O2 pro zákazníky neznamena jen telekomunikace. O2 je schopna vyhovět i těm nejnáročnějším požadavkům zákazníků též v oblasti ICT a nabídnout jim služby housingu, hostingu i cloudových služeb v datových centrech o celkové rozloze 7 300 metrů čtverečních. Tato datová centra jako jediná v ČR a střední Evropě získala certifikaci úrovně TIER III. Se svou službou O2 TV je O2 zároveň největším provozovatelem internetového televizního vysílání v Česku.